



Председатель ОВЦС встретился с католическим примасом Мексики



16 января 2014 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с католическим примасом Мексики архиепископом Мехико Норберто Риверой Каррерой. Встреча состоялась в личной резиденции главы Католической Церкви в Мексике.

Митрополит Иларион рассказал иерарху о возрождении Русской Православной Церкви после десятилетий гонений, о ее современном служении. В ходе беседы, прошедшей в дружественной обстановке, митрополит Иларион и кардинал Н. Ривера Каррера обсудили различные вопросы православно-католических отношений, а также положение христиан в странах Ближнего Востока. Председатель ОВЦС рассказал об усилиях, предпринимаемых Московским Патриархатом для защиты христианского населения ближневосточного региона, постоянно сталкивающегося с дискриминацией и насилием.

В завершение беседы стороны обменялись памятным подарками.

Во встрече приняли участие архиепископ Антоний, митрополит Мексиканский, Центральноамериканский, Венесуэльский и Карибский (Антиохийский Патриархат), управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан, помощник председателя ОВЦС иеромонах Иоанн (Копейкин) и сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья М. Х. Паласио.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51850/>